<<爱因斯坦《论动体的电动力学》中的错误>>

赵常德   E-mail: zyfnew@yahoo.com.cn
爱因斯坦的错误（1）
1905年9月爱因斯坦在德国《物理学杂志》第17卷上发表论文《论动体的电动力学》。这篇文章是公认的相对论的诞生之作、经典之作。爱因斯坦这篇论文在否定了“光以太”、定义了“时间”以及规定了他的“钟同步”操作之后，提出了相对性原理和光速不变原理，并由此“推导”出 “洛伦兹变换式”：
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其中：
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但是，这个推导是错误的。

爱因斯坦规定了动系
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  ，“设每一系都备有一根刚性量杆和若干只钟，而且这两根量杆和两坐标系的所有钟彼此都是完全相同的”，且
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系沿K系的X轴正方向以匀速
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平移。他设置一光源在k系的原点 ，又设置了一面反光镜在
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系且随
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 系一起运动。即“从
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系的原点在
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发射一道光线，沿着X轴射向
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，在
[image: image15.wmf]1

t

时从那里反射回坐标系的原点，而在
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对于
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系中静止的点其初始值K 系测得为
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  ，当运动之后，我们就有
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。然后爱因斯坦推导得出：
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并且他在后面又证明了
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 。在此基础上，爱因斯坦说“代入
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 的值，我们就得到了：”爱因斯坦的“洛伦兹变换式”。

错误就出现在这里。因为如果将
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的值代入
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而爱因斯坦得到的却是
[image: image31.wmf])

(

2

x

V

t

u

b

t

-

=

  ，可见爱因斯坦错了！

这一错误现在指出来，请拥相和反相者研究！

我们再看，爱因斯坦说，如果将
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    式中，就可以得到(式中
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因：
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又因：
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故：
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爱因斯坦的错误（2）
同样，在爱因斯坦1905年的论文《论动体的电动力学》中，犯了逻辑错误。

在他的光源—光线—反射镜反射—反射光线又回到光源的论述中，明显的违背了他事先提出的光速不变原理：“任何光线在‘静止的’坐标系中都是以确定的速度V运动着，不管这道光线是静止的还是运动的物体发射出来的”。（V为光速）。

根据爱因斯坦这条原理，光源发出的光的速度是光速V，反射镜反射的光的速度也应该是V。可见：若
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   ，并且光线将立即被反射。这时反射光将以V的速度，通过同一段距离
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现在让我们看一看爱因斯坦是如何犯下逻辑错误的：“当我们引进函数
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的自变数，并且应用在静系中的光速不变原理：


[image: image49.wmf])

,

,

,

(

)

,

,

,

(

)

,

,

,

(

2

1

u

t

u

u

t

t

-

¢

+

¢

=

ú

û

ù

ê

ë

é

+

¢

+

-

¢

+

+

V

x

t

o

o

x

V

x

V

x

t

o

o

o

t

o

o

o

 ”

爱因斯坦的这个公式表达的是什么意思呢？
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  时刻反射光又回到了光源。

很明显爱因斯坦在这里给出的三个时刻是：
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然后，爱因斯坦告诉我们
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这是爱因斯坦所犯的数学错误！

再看他是如何犯下逻辑错误的。他所给出的
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同样他给出的
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   。 表明爱因斯坦又违背光速不变原理，认为反射镜反射回来的光的速度增加为
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这是爱因斯坦所犯的逻辑错误

其实 
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